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CÂMARA I\IIUNICIPAL DE VEREADORES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
zfraffi,z

REQUERTMENTO N', 025i2026

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

Ver. Maiky Passos

Que seja concedida a Condecoração Mérito Mulher Destaque Camarense Medalha Maria Amália

- destinado às mulheres destaques com trajetória e atividade no interior do municipio, à Sra. Jurema

Silveira de Bortoli.

Sala de Sessões, 27 de abril de 2026.

VEREADORA Schwuchow de Sousa

Bancada do Progressista
"&
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cÂunRn rvruNrcrpnl DE vEREADoRES DE cENERAI- cÂmgRn

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

JUREMA SILYEIRÂ DE BORTOLI
Natural de Rio PardolRS

Filiação: Nicolau Barbosa da Silveira e Joaquina Morais da Silveira

Nasci em 2L de junho dc 1957- Sou de uma família formada por nove irmãos, criada sempre na

roça com muita humildade e respeito. Sempre tive muitos sonhos e vontade de viver.

Viemos morar em General Câmara em 1977. Conheci Vilnei de Borloli e nos casamos em 1979, a

partir de então nos tornamos moradores da Volta do Barreto e pais do Eduardo Silveira de BorÍoli.
Para complementar a renda de agricultores, fiz curso de Corte e Cosfura e passei a trabalhar na

área. AIém disso, também tàzia tortas para aniversários e cortava cabelos. Entrei parâ o Clube de l\4ães

Estrela D'alva onde fiz muitos cursos promovidos pela entidade. Fui presidente, secretária e tesoureira

ao longo dos anos. Também participei da Diretoria da Capela São Jose e sempre que posso ainda ajudo

nos everÍos da comunidade.

Foi akavés do Professor Denilson Flores que conhecemos o SENAR (Serviço Nacional de

Aprendizagem Rural). Após um longo período de estudos e como eu já gostava de fazer doces montamos

um grupo de famílias para participar dos clrrsos oferecidos em parceria com o Sindicato Rural onde cada

grupo familiar escolheu uma variedade de frutas para cultivar em sua propriedade e eu fiquei corl as

figueiras. Começamos desde a preparação do solo até a colheita dos frutos fazeudo total aproveitamento

da produção.

Nosso objetivo era montar uma associação, cooperativa ou até mesmo uma agroindústria, mas

infelizmente por falta de apoio as familias foram desistindo e hoje sou a úrnica que ainda tenta levar

adiante esse projeto. Tenho MEI, pago uma taxa por mês e agora meu alvará foi cancelado porque faço

os doces na minha cozinha e tenho que construir uma agroindústria fora da casa dependo de recursos

próprios. Minlra produção tem uma grande aceitação pois faço como muito esmero e capricho e são

produtos da roça, sem veneno e saudáveis. Já parlicipei de feiras promovidas na Capela São José, nos

Encontros de Clúes de Mães, na Semana do Município, Santo Amaro do Sul, Santa Cruz do Sul e em

Seminário em Sauta Maria.
Pretendo seguir frrme nas minhas atividades até quando Deus permitir. Tenho apoio dos meus

familiares do meu esposo Vilnei, meu filho Eduardo e até mesmo da própria comunidade da Volta do

Barreto por adquirir e ajudar a divulgar a minha produção. Agradeço imensamente a Vereadora Luisa
por lembrar de mim e buscar apresentar parte da minha historia com o empreendedorismo para a

comunidade camarense.

Jurema Silveira de Bortoli
ltbril dn2A26
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